

День 17 (21 июня - пятница)

Планета «Итогов»

Автостопом по Галактике

Сегодня прошло торжественное закрытие смены в летнем школьном лагере «Орбита».

Ребята вместе с воспитателями смотрели концертную программу по завершению лагерной смены. Праздник организовала Верховлюк Д.С. (педагог-организатор вместе с активистами Совета лицеистов).

Начальник лагеря Калисанова Т.А. выступила с речью и вручила грамоты активным, спортивным и креативным участникам смены.

Далее ребята посетили планетарий, где смотрели «Прогулка по Питеру», «Подводный мир», «Американские горки».

Затем ребята активно принимали участие в викторине советника директора по воспитанию Тимощук В.А. о лете и лагере.

В завершении дня все отряды вышли на улицу, чтобы поиграть в подвижные игры, пройти задания квеста, нарисовать иллюстрации в подарок лагерю.

